PROTOKÓŁ nr III/06

z przebiegu sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie z  29 grudnia 2006r.

Sesja odbyła się dnia 29 grudnia 2006 roku w sali narad Urzędu Gminy w Kijewie Królewskim. Trwała od godz. 10:00 do godz.13:00, na ogólny stan radnych 15, w sesji udział  wzięło 14 radnych. Nieobecna radna Borowska Ilona.

Spoza składu Rady Gminy udział brali:

1. Mieczysław Misiaszek - wójt gminy

2. Maria Lipińska - skarbnik gminy

3.Dorota Bukowska - sekretarz gminy

4. Edward Rączka- radca prawny

5. Sołtysi z terenu Gminy Kijewo Królewskie

Proponowany porządek obrad:

1.
Otwarcie i stwierdzenie quorum sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

2.
Przyjęcie porządku obrad.

3.
Przyjęcie protokołu z II sesji.

4.
Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży działek położonych w miejscowości Kijewo Królewskie.

5.
Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych niezabudowanych położonych w miejscowości Kijewo Szlacheckie.

6.
Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli.

7.
Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego.

8.
Przerwa w obradach.

9.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie  powołania Rady Społecznej SPZOZ w Kijewie  Królewskim.

10.
Sprawa niewygasających wydatków inwestycyjnych.

11.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIX/194/06 Rady Gminy w Kijewie Królewskim w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2006.

12.
Informacja o realizacji projektu „Leader + ” na terenie gminy Kijewo Królewskie.

13.
Sprawozdanie z pracy wójta i z wykonania uchwał za miniony okres.

14.
Wolne wnioski i zapytania

15.
Zakończenie sesji.

Streszczenie obrad:

Punkt 1.

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył pan Roman Grzyb- Przewodniczący Rady Gminy Kijewo Królewskie. Otwierając posiedzenie przywitał przybyłych gości oraz panie i panów radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali znajduje się 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne uchwały. Lista obecności jest załącznikiem numer 1 do niniejszego protokołu.

Punkt 2.

Przewodniczący obrad przedstawił proponowany porządek sesji, a następnie zapytał czy są wnioski lub inne zmiany do programu obrad. 

O głos poprosił Pan Mieczysław Misiaszek  wójt gminy, który zaproponował dwie zmiany:

1) dotyczyła punktu 6 tj. zagadnienie zostanie przedstawione tylko w formie informacji -  regulamin  wynagrodzenia nauczycieli,

 2) wnioskował  o wykreślenie punktu 10, który dotyczył niewygasających wydatków inwestycyjnych.

Innych poprawek nie zgłoszono. Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie dwie propozycje Pana Wójta Gminy, za przyjęciem było 14 radnych. 

Przewodniczący obrad odczytał porządek obrad ze zmianami:

1.
Otwarcie i stwierdzenie quorum sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

2.
Przyjęcie porządku obrad.

3.
Przyjęcie protokołu z II sesji.

4.
Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży działek położonych w miejscowości Kijewo Królewskie.

5.
Podjęcie uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych niezabudowanych położonych w miejscowości Kijewo Szlacheckie.

6.
Informacja w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli.

7.
Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego.

8.
Przerwa w obradach.

9.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie  powołania Rady Społecznej SPZOZ w Kijewie  Królewskim.

10.
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XXXIX/194/06 Rady Gminy w Kijewie Królewskim w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2006.

11.
Informacja o realizacji projektu „Leader + ” na terenie gminy Kijewo Królewskie.

12.
Sprawozdanie z pracy wójta i z wykonania uchwał za miniony okres.

13.
Wolne wnioski i zapytania

14.
Zakończenie sesji.

Program III sesji ze zmianami został poddany pod głosowanie, Rada przyjęła jednogłośnie.

Punkt 3.

Przewodniczący obrad zapytał radnych, czy do przesłanego protokołu  z drugiej sesji są uwagi. Radni

uwag nie zgłosili, przewodniczący obrad poprosił o przyjęcie protokołu poprzez głosowanie.

Protokół z II sesji, która odbyła się dnia 5 grudnia 2006 został przyjęty jednogłośnie 

Punkt 4.

Przewodniczący obrad udzielił głosu Panu Wójtowi Gminy który stwierdził, że projekt uchwały w sprawie sprzedaży działek w Kijewie Królewskim był omawiany na posiedzeniach komisji. Wszystkie komisje zaopiniowały pozytywnie sprawę sprzedaży działek za wyjątkiem działki nr 287/1 o powierzchni 2.084 mkw., która na wniosek  Wójta  pozostała nadal własnością gminy, a radni przychylili się do propozycji Wójta i przyjęli wniosek.

Dodał, że sprzedaż pięciu działek nastąpi w drodze przetargu ustnego nieograniczonego

Przewodniczący obrad odczytał uchwałę w przedmiotowej sprawie, a następnie poddał pod głosowanie. Za przyjęciem było 14 radnych. 

Uchwała nr III/20/2006 Rady Gminy z dnia 29.12.2006. w sprawie sprzedaży działek położonych  w miejscowości Kijewo Królewskie jest załącznikiem  nr 2.

Punkt 5.

Głos zabrał Pan Wójt oznajmił, że projekt uchwały dotyczący zbycia nieruchomości w Kijewie Szlacheckim został zaopiniowany pozytywnie przez wszystkie komisje. Są to dwie działki, które przeznaczone zostaną do sprzedaży w drodze bezprzetargowej. Radni pytań nie zgłosili, przewodniczący obrad odczytał uchwałę i poddał pod głosowanie, za przyjęciem opowiedziało się 14 radnych.

Uchwała nr III/21/06 Rady Gminy z dnia 29.12.2006r. w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanych położonych w Kijewie Szlacheckim została przyjęta 14 głosami , / zał. nr 3/.

Punkt 6.

Informację przekazała Pani Bukowska Dorota - sekretarz gminy, przypomniała, że obowiązek uzgadniania regulaminu wynagradzania nauczycieli ze związkami zawodowymi zrzeszającymi nauczycieli wynika z ustawy - Karta Nauczyciela.

Spotkanie Zarządu ZNP z przedstawicielami wszystkich Komisji Rady Gminy miało miejsce 13 grudnia 2006 roku. Na spotkaniu wstępnie ustalono zapisy w regulaminie, który miałby obowiązywać w 2007 roku. Przedstawiciele Rady Gminy wyrazili zgodę na zapis dotyczący zasięgania opinii oświatowych organizacji związkowych w przypadku dodatków motywacyjnych oraz nagród.

Pismo otrzymane w dniu 15.12.2006r. od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego wskazuje jednak, że zasięganie przez dyr. szkół opinii związków zawodowych przed przyznaniem dodatków do wynagrodzenia jest wg. orzecznictwa sądów administracyjnych niezgodne z prawem.

Przedstawiciel Zarządu ZNP  wnioskuje jednak za pozostawieniem zapisów dotyczących

opiniowania w dotychczasowym brzmieniu. Radni nie wyrażają na to zgody.

Na dzień dzisiejszy brak uzgodnienia regulaminu.

Punkt 7.

Pani Bukowska oznajmiła, iż obowiązek wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego wynika z ustawy - Karta Nauczyciela.

Zmiana dotyczy wykreślenia  § 6 w obowiązującej uchwale, który mówi: “ nauczycielowi i jego małżonkowi, będącemu także nauczycielem, stale z nim zamieszkującemu, przysługuje tylko jeden dodatek w wysokości określonej w § 3. Małżonkowie wspólnie określają pracodawcę, który będzie im wypłacał dodatek”.

Dwie komisje tj. komisja oświaty i budżetu były  za wprowadzeniem poprawki tj. wykreślić paragraf 6.

ZNP Oddział w Kijewie Królewskim zgadza się na powyższą zmianę.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję, za przyjęciem zmiany głosowało 

9 radnych.

Pani Bukowska Dorota przedstawiła uchwałę nr III/22/06 Rady Gminy z dnia 29.12.2006r w sprawie regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania nauczycielskiego dodatku mieszkaniowego , przewodniczący obrad poddał pod głosowanie za przyjęciem było 14 radnych - załącznik nr 4.

Punkt 8.

Zgodnie z przyjętym porządkiem sesji, przewodniczący obrad ogłosił 15 minut przerwy w posiedzeniu.

Punkt 9.

Przewodniczący obrad stwierdził, że projekt uchwały dotyczący zmiany składu osobowego Rady Społecznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kijewie Królewskim był omawiany na posiedzeniach komisji. Radni zaproponowali, aby przedstawicielami z ramienia Rady Gminy w tej komisji byli: Pani Pawlicka Barbara i Pan Wijata Jan. Radni wyrazili zgodę.
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Przewodniczący obrad odczytał uchwałę w powyższej sprawie, a następnie poddał pod głosowanie, za przyjęciem było 14 radnych.

Uchwała nr III/23/06 Rady Gminy z dnia 29.12.2006r. zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej SPZOZ w Kijewie Królewskim została przyjęta 14 głosami - załącznik nr 5.

Punkt 10.

Pani Maria Lipińska, przedstawiła szczegółowo projekt przesunięć budżetowych, na komisjach sprawa była również analizowana.

Radni uwag nie wnieśli, skarbnik gminy odczytała w pełnym brzmieniu uchwałę, a następnie przewodniczący obrad poddał pod głosowanie, za przyjęciem było 14 radnych.

Uchwała nr III/24/06 Rady Gminy z dnia 29.12.2006r. zmieniająca uchwałę nr XXXIX/194/06 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu gminy na rok 2006 została przyjęta jednogłośnie - załącznik nr 6.

Pan przewodniczący obrad wrócił do wniosku ZG OSP Kijewo Królewskie o udzielenie dodatkowej kwoty na statutową działalność wszystkich jednostek.

Wniosek był analizowany na posiedzeniach komisji , ale ze względu na brak wolnych środków w budżecie oraz opinii skarbnika gminy / nie ma możliwości zrealizowania go - koniec roku/, radni proponowali wniosek odrzucić.

W związku z powyższym przewodniczący rady poprosił , aby ostatecznie Rada opowiedziała się na temat wniosku ZG OSP.

Zapytał radnych: kto jest za odrzuceniem wniosku ZG OSP w Kijewie Królewskim w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla jednostek OSP.

- za odrzuceniem wniosku było   8 radnych

- wstrzymujących                        6 radnych

W wyniku głosowania Rada Gminy 8 głosami “za” odrzuciła wniosek ZG.OSP w Kijewie Królewskim.

Punkt 11.

Informację o realizacji programu projektu “Leader +” Gminy Kijewo Królewskie złożył 

Pan Krzysztof  Nowacki.

Punkt 12.

Sprawozdanie z pracy wójta złożył Pan Mieczysław Misiaszek.

Przedstawił również sposób realizacji uchwał przyjętych na II sesji Rady Gminy.

Pisemne sprawozdanie z pracy wójta jest załącznikiem do niniejszego protokołu.

Punkt 13.

Wolne wnioski:

Pan Przewodniczący Rady Gminy przedstawił wspólny wniosek Komisji Rolnictwa i Komisji Oświaty, który został przyjęty na komisjach. 

Wniosek dotyczy:

“Zobowiązać wójta do odcięcia dostawy wody lub zamknąć przyłącze kanalizacyjne, jeżeli odbiorca usług nie uiści należności za pełne 2 okresy”.

Przewodniczący obrad, zapytał radnych czy są za przyjęciem powyższego wniosku i poddał go pod głosowanie - “za” przyjęciem opowiedziało się 14 radnych.

- radny Jan Wijata wnioskował, aby opiekunki dowożące dzieci wyposażyć w kamizelki odblaskowe, celem zwiększenia bezpieczeństwa dzieci
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- radny Jantoń, zasugerował aby:

> dokonać napisu na nowym autobusie “ autobus szkolny”,

> zrobić propozycje stawek za wynajem autobusu szkolnego,

> wnioskował, aby wszystkie budynki gminne włączyć do zbiorowego ubezpieczenia, obecnie świetlice są ubezpieczane z budżetu sołeckiego co obciąża budżet wiejski,

- radny Kazimierak,  pytał o rozliczenie inwestycji w Kosowiźnie

- radny Drążkowski,   prosił o wyjaśnienie, dlaczego  użytkownicy działek w Kosowiźnie nie płacą podatku za grunt.

- radny Reiwer Bronisław potwierdził, że osoby nie płacą za działki ogródkowe, ponieważ osobiście posiada działkę w Kosowiźnie, a żadnego podatku nie płaci.

- radny Drążkowski  zaproponował, aby w okresie ferii zorganizować zajęcia dla dzieci 

w świetlicach wiejskich przeznaczając na ten cel z budżetu gminy 2000 zł na jedne sołectwo.

Na propozycję zgłoszoną przez radnego wyjaśnień udzieliła Pani skarbnik, która oznajmiła. że co roku dokładamy do ferii zimowych dla wszystkich dzieci. Uzgodnienia są prowadzone 

z dyrektorami szkół, w budżecie gminy w dziale “800” mamy zabezpieczone środki na ten cel. Dyrektorzy poszczególnych szkół są odpowiedzialni za ta sprawę i proponowała , aby nie zmieniać tej procedury. 

- Pan wójt poparł wypowiedź pani skarbnik stwierdził , że jest to forma dobra i zadawalająca wszystkich.

Przewodniczący obrad poddał propozycję Pani skarbnik pod głosowanie, aby pozostawić obecną formę pomocy finansowej dla dzieci na “białe wakacje”. 

- “za” głosowało 11 radnych, 3 głosy wstrzymujące.

Rada przychyliła się do propozycji wójta.

- pani Smoleń, sołtys wsi Bajerze-  pytała wójta, kiedy młodzież będzie mogła korzystać ze świetlicy w Bajerzu?.

Przewodniczący obrad, poprosił Pana Wójta Gminy o udzielenie odpowiedzi na pytania zgłoszone przez radnych i sołtysów.

Pan Mieczysław Misiaszek:

- sprawa oznakowania autobusu i wyposażenie osób dowożących dzieci w odblaskowe kamizelki:

  w najbliższym czasie zostanie rozważony problem, autobus jeździ dopiero kilka dni i nie zdążyliśmy jeszcze uzupełnić wszystkiego, kamizelki są zakupione - zwrócimy uwagę, aby osoby dowożące dzieci zawsze je ubierały.

- propozycje stawek za wynajem autobusu , zostaną przygotowane wspólnie z Panią skarbnik  na następne posiedzenie komisji, 

- rozliczenie inwestycji w Kosowiźnie, przekazane będzie na posiedzeniach komisji w miesiącu styczniu 2007 roku,

- zbiorowe ubezpieczenie świetlic - jest to możliwe po zwiększeniu kwoty na ten cel w budżecie gminy na 2007 rok

- sprawa podatku za działki w Kosowiźnie, obecnie nic mi nie wiadomo na ten temat, muszę poznać sprawę, a radni odpowiedź otrzymają na najbliższym spotkaniu.

Punkt 14.

Po wyczerpaniu programu sesji, przewodniczący obrad Pan Roman Grzyb podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zamknął obrady III Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

Protokółowała

Ryszarda Winnicka

                                                                                             Przewodniczący Rady Gminy

                                                                                                              Roman Grzyb
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